

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16 decembrie 2020 în Ședința Ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 215 din 09.12.2020 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, pentru data de 16.12.2020, ședință ce s-a desfășurat în Căminul Cultural al comunei Mănești, începând cu ora 15.00 și cu respectarea măsurilor de distanțare socială și fizică specifice stării de alertă

În prezența Secretarului general al Comunei Mănești, Dl. Nițoi Mihai-Romeo și a D-lui Pimar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 13 consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, Dl. Stoica Gheorghe .

Dl. Președinte de ședință, consilier Ungureanu Constantin, declară deschise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului Local Mănești din data de 16.12.2020 și dă citire ordinei de zi, care conține un număr de 10 puncte după cum urmează:

1.Aprobarea procesului verbal al Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova din data de 09.11.2020;

Întocmit și prezentat de Secretarul general al Comunei Mănești - Dl. Nițoi Mihai -Romeo

2.Proiectul de Hotărâre privind aprobarea plății sumei de 8785 lei necesară decontării navetei pentru lunile Septembrie și octombrie 2020 aferente cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială Gheorghe Diboș din comuna Mănești , județul Prahova.

Proiect inițiat și prezentat de dna viceprimar Ștefan Daniela.

3.Proiectul de Hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări din partea Direcției Silvice Prahova .

Inițiat și prezentat de Dl. Pimar Nițoi Constantin .

4.Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Mănești , județul Prahova , decembrie 2020 .

Proiect inițiat de dl primar Nițoi Constantin și prezentat de dna contabil Miroiu Raluca-Elena.

5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării și completării Planului Achiziții și Investiții , luna decembrie 2020.

Inițiat și prezentat de Dl. Pimar Nițoi Constantin.

6.Proiect de Hotărâreprivind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții, al aparatului de specialitate al primarului comunei Mănești, județul Prahova pentru anul 2020.

Proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin ;

7.Proiect de Hotărâre privind aprobarea numărului de burse și acordarea burselor sociale, burselor de merit și burselor medicale, elevilor din învățământul preuniversitar din comuna Mănești, județul Prahova, pentru semestrul I anul școlar 2020-2021.

Proiect inițiat și prezentat de dna viceprimar Ștefan Daniela.

8.Proiectul de Hotărâre privind aprobarea revocării Hotărârii 34/24.04.2019 și atribuirea suprafeței de teren de 500 mp numitului Furcelea Florentin , conform Legii 15/2003,privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

Proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin ;

9. Prezentarea procesului verbal al Adunării sătești a satului Gura Crivățului , comuna Mănești , județul Prahova din data de 25 .11.2020.

10.Întrebări, interpelări, răspunsuri

Președintele de ședință, Dl. Ungureanu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei afectate de incendiul din data de 15.12.2020 și anume familia lui Baban Maria din Satul Bălțița , Com. Mănești, în care familia a pierdut totul, întrebă dacă sunt mențiuni de făcut sau obiecțiuni cu privire la ordinea de zi și la suplimentarea ordinii de zi , întrucât nu sunt, se supune la vot conținutul ordinii de zi și este aprobată cu un număr de 13 voturi pentru, inclusiv delegatul sătesc a votat pentru, acest vot fiind consultativ.

Președintele de ședință, domnul consilier Ungureanu Constantin dă citire Procesului Verbal al Ședinței Ordinare, din data de 09.11.2020 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal.

Întrucât nu sunt mențiuni de făcut, se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 09.11.2020 și este aprobat cu 13 voturi pentru .

Dl. Ungureanu Constantin , președinte de ședință, dă citire primului proiect de pe ordinea de zi și anume, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea plății sumei de 8785 lei necesară decontării navetei pentru lunile Septembrie și octombrie 2020 aferente cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială Gheorghe Diboș din comuna Mănești , județul Prahova.

Acest proiect de hotărâre, a fost discutat în ședințele pe comisii de specialitate, dar dl președinte îi de cuvântul dnei Viceprimar Ștefan Daniela care aduce lămuriri cu privire la acest decont.

Întrucât nu sunt amendamente de adus la acest proiect de hotărâre, se supune la vot și este aprobat în unanimitate .

Se dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări din partea Direcției Silvice Prahova . de către dl președinte de ședință dl consilier Ungureanu Constantin .

Dl. Consilier Ungureanu Constantin, președintele de ședință, îi dă cuvântul dlui primar Nițoi Constantin prin care acesta menționează că este necesară această sponsorizare cu puieți forestieri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Președintele de ședință, Dl. Ungureanu Constantin , trece la următorul punct pe ordinea de zi, și anume la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Mănești , județul Prahova, decembrie 2020 .

Domnul președinte de ședință, comunică faptul că, acest proiect s-a discutat în ședința pe comisii cu dna contabilă Miroiu Raluca Elena. Întrucât nu sunt amendamente de adus la acest proiect de hotărâre, se supune la vot și este aprobat în unanimitate .

Dl. consilier Ungureanu Constantin președinte de ședință dă citire la următorul proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Planului de Achiziții și Investiții al Primăriei Comunei Mănești , județul Prahova pe anul 2020.

Se înscrie la cuvânt domnul primar Nițoi Constantin, și cu acordul dlui președinte , aduce lămuriri acestui proiect de hotărâre și spune că de obicei când are loc o rectificare de buget , se modifică și Planul de achiziții și investiții al Comunei Mănești

Se supune votului proiectul de Hotărâre și este aprobat cu un număr de 10 voturi pentru și trei abțineri , respectiv dl Consilier Șerban Gheorghe , dl Consilier Bundă-Dospinescu Tiberiu Adrian și dl Lixandru Valentin.

Dl. Ungureanu Constantin , președintele de ședință, dă citire următorului Proiect de Hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții, al aparatului de specialitate al primarului comunei Mănești, județul Prahova pentru anul 2020.

Domnul președinte de ședință Ungureanu Constantin îi dă cuvântul dlui primar Nițoi Constantin , acesta din urmă menționează că se vor face evaluări anuale în luna ianuarie 2021 privind angajații din Primărie conform Codului Administrativ și că este nemulțumit de calitatea lucrărilor făcute deoarece sunt persoane din cadrul angajaților care nu își fac treaba și va acorda și note de nesatisfăcător dacă va fi nevoie. Totodată aduce lămuriri privind transformarea celor două posturi din Consilier Asistent în consilier debutant privind Compartimentul de Asistență Socială și transformarea postului contractual din electrician în șef formație muncitori din cadrul Compartimentul Administrativ Gospodăresc.

Dl președinte dl Ungureanu Constantin supune spre aprobare acest proiect de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru, o abțineră a dlui Consilier Bundă Dospinescu Tiberiu Adrian și dl Consilier Șerban Gheorghe votează împotriva.

Președintele de ședință dl consilier Ungureanu Constantin dă citire următorului proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și acordarea burselor sociale, burselor de merit și burselor medicale, elevilor din învățământul preuniversitar din comuna Mănești, județul Prahova,

pentru semestrul I anul școlar 2020-2021. Proiect inițiat și prezentat de dna viceprimar Ștefan Daniela.

Dl Consilier Ungureanu Constantin presedinte de sedință propune 20 de burse de merit a câte 100 lei , 5 burse sociale a câte 100 lei și una medicală în cuantum de 150 lei , În urma discuțiilor și dezbaterilor se aprobă cu 11 voturi pentru , și două abțineri, dl Consilier Șerban Gheorghe și dl Consilier Bundă Dospinescu Tiberiu -Adrian .

Dl. Ungureanu Constantin , președintele de ședință, trece la următorul proiect de hotărâre respectiv privind aprobarea revocării Hotărârii 34/24.04.2019 și atribuirea suprafeței de teren de 500 mp numitului Furcelea Florentin , conform Legii 15/2003, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală. Dl primar Nițoi Constantin aduce lămuriri privind revocarea acestei hotărâri , este supus spre aprobare proiectul de hotărâre și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Dl. Ungureanu Constantin , președintele de ședință, dă citire la proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru Baban Maria în cuantum de 8000 lei, constând în materiale de construcție și manoperă. Dl Primar Nițoi Constantin împreună cu dnl consilieri dezbate modul de acordare și suma care va fi acordată ca ajutor de urgență familiei care a pierdut totul în incendiul din data de 15.12.2020, respectiv , casa, materiale de uz casnic, haine, documente și totodată este menționat că vor fi sprijiniți și în procurarea documentelor de stare civilă care au ars în incendiu.

Este supus de către dl președinte Ungureanu Constantin spre aprobare proiectul de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență numitei Baban Maria și este aprobat în unanimitate cu 13 voturi pentru.

Dl. Ungureanu Constantin , președintele de ședință, dă citire procesului verbal de la adunarea Cetățenească din satul Gura Crivățului din data de 25.11.2020 prin care a fost ales delegat sătesc din partea cetățenilor din satul Gura Crivățului dl Stoica Gheorghe comform Codului Administrativ.

Dl președinte de ședință dă citire la ultimul punct după ordinea de zi și anume la , **Întrebări, interpelări răspunsuri**, întrebând cine se înscrie la cuvânt. Se înscriu domnii consilieri , Dinu Alexandra Valentina, dl Primar Nițoi Constantin și dna Viceprimar Ștefan Daniela lista rămâne deschisă.

Dna Consilier Dinu Alexandra Valentina ne face cunoscut că cei de la Rosal nu își respectă contractul deoarece nu intră și pe strada luncii să ia gunoiul decât o dată la două săptămâni , dl primar Nițoi Constantin i-a cuvântul cu acordul dlui președinte Ungureanu Constantin și face apel la o mai bună transparență din partea tuturor și deschiderea tuturor pentru purtarea discuțiilor și participarea tuturor consilierilor la discuții , comunicări , totodată menționează proiectele care se află în derulare la CNI și pe PNDL , le menționează că Moș Crăciun vor veni din partea Consiliului Local , Primăria Comunei Mănești și cu ajutorul sponsorizărilor la toți elevii din comună , la persoanele vârstnice vulnerabile .

Întrucât nu sunt alte mențiuni de făcut, Domnul consilier Ungureanu Constantin, președintele de ședință declară închisă Ședința Ordinară a Consiliului Local Mănești care a avut loc astăzi 16.12.2020 și mulțumește pentru implicare și prezența tuturor participanților.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
UNGUREANU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI MĂNEȘTI
NIȚOI MIHAIL-ROMEIO

